

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.12.2008 01:46:54

формирования заключения врача: 06.12.2008 13:06:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/67159/answer/67160>



Заключение врача

Уважаемый Максим! Преждевременная эякуляция может встречаться при сильном половом влечении, при сильной половой конституции, после длительного воздержания, при нерегулярной половой жизни. В этом случае можно рекомендовать ведение регулярной половой жизни с постоянным партнером (поведенческая терапия - метод стоп-старт), использование мазей, пролонгирующих (удлиняющих) половой акт, презервативов со специальной пролонгирующей смазкой. После первого полового акта в норме существует период, во время которого повторный половой акт невозможен. Это нормальное явление. Удачи!